



Перед судом предстала директор организации, обвиняемая в нарушении правил охраны труда, в результате чего работник получил тяжелую травму



Следственным отделом по Ленинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложена обязанность по их соблюдению, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 21 марта 2019 года в дневное время 35–летний машинист-агрегатчик общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего свою деятельность на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

территории Ленинского района города Саратова, находясь в производственном цехе, занимался выпуском гофрированного картона. Мужчина включил гофропресс и стал рукой подавать бумагу в гофрированный агрегат. В ходе производства работ, левую руку работника затянуло между валами гофрированного агрегата, в результате чего он получил травму в виде экзартикуляции (удаления) левой кисти на уровне лучезапястного сустава. При этом данный работник, допущенный к выполнению работ, не проходил необходимое профессиональное обучение.

Несмотря на непризнание директором организации вины в инкриминируемом ей деянии, следственным органом собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1379618>